MoAamAactalw Kat Olapw Quotkoug kat Oekadikoug aptopouc
ue to 10, 100, 1000

MafBaive:

MNa va no)\)\an)\aauo'(covrxc Evav awépaco a‘meyé
Me TO AO, AOO, AOOO ..

r'oc'KpourA.& Tov aPLGer/

l( _:‘.‘ : Sdrniws elvar watc (5&50\;,}\.&
J-ESLé Tou Tdoa ,.A.vlé-avucc'(,
%??i% dca £€xeLr To AO,A00,A00O....
s
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MNx.:

< AO = SO
- Joo = soo
- 4000 = SO0O e
’ \ \ S

MNa va no)\)\an’)‘ao‘uio'ourlu: évav dewaducd dPLB’Aé
pe To AO, AOO, AOOO..

Sexia, tdoes Bécets doa Ta mwmSeEvid
Touv AO,A00,4A000.....Av JSev uno'(Pxouv

\P\'lq,':d O'U’A.TI'AYIPIA’)VOU'AQ TLS eécﬁLS ’A&

’A.vles-zvu(_&.
ny.:
25 > Ay = 2S
2,s * Aoo = 2SO
2, * A.000 = 2.500

’

MNa va &GLP&'O'OU’AE arépaco v'l Serwcadicd dPLQ’Aé
pe To AO, AOO, AOOO..

- Mezagépoupe Ty uno&ao‘tokv’l dFLO’t&flé, zdoes
8écels doa Ta ,.szcﬁ:vu.x.c‘( zou A0,400,4000. Av dJev
undpxovry ynela cupmaAvpldrvouvpme pe pydevicd.
Tous  aépatous  Tous  FPAPOUME  apxLd  ws

Seradicods. MNx. o 2S5 to ypdpoupme ws 25,0

Nx.:

25 : 0 =12,5 A2,S : AO= A2S

25 : A0oO = 0,25 A2,S : A0O = 0,425
2s : A000 = 0,025 A2,S : AOOO = O,0A2S
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Edapudzn:

7X10= .. 45,6:100= ..
12X100= .. 0,1:10= ...
25X1.000= .. 0,007:1.000= ...
1.250X10= ... 1.250:10= ...
2,1X10= ... 456:100= ..
445X10= .. 456:10= ..
25,1X100= .. 456:1.000= ..
978X1.000= .. 45,6:100= ..
11,7X10= ... 11,7:10= ...
27X100= .. 27X:100= ...
7,2X100= .. 7,2:100= ...
1,65X1.000= ... 1,65:1.000= ...
2,5X100= .. 2,5:100= ...
0,05X100= .. 0,05:100= ...
5X100= .. 5:100= ...
0,001X10= .. 0,001:1.000= ..
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